# 众多AI开发者团队期待落地合肥创新创业

### 合肥已集聚人工智能产业链相关企业超2000家

AI 开发者大赛是第六届世界声博会暨2023科大讯飞全球1024开发者节的一项重要内容。10月24日下午,1024开发者节优质项目对接会举行,会议主角正是AI 开发者大赛中的12支优胜项目团队。他们与合肥市科技、投促、经信等政府部门,产投、兴泰等国资平台齐聚一堂,共商合作机会。

#### 开发者节搭配项目对接会 推动更多AI 梦落地

2023 科大讯飞全球 1024 开发者节 AI 开发者大赛共有 108 道赛题, 分为 72 道算法赛和 36 道应用赛, 共决出了 108 支前三甲团队。

此次项目对接会,其中的12个优质人工智能团队与合肥市科技局、市投促局等政府部门,产投集团、兴泰集团等国资平台,以及高新区、庐阳区、长丰县等相关区县科技和投促部门负责人齐聚一堂,面对面沟通交流。

天津艾登科技有限公司创始人、CEO祝伟介绍,企业搭建的以大模型为技术内核的"医生助手",可以让百姓获得更好的医疗服务。

"针对不同病例,我们将众多专家、医生的解决方案都融入了大模型并进行预训练。在面对同样病例时,医生可以'询问'大模型,参考大模型推荐的最佳诊疗方案。"祝伟表示,这将有助于病人获得更好治疗。同时,该应用还能让医生诊疗更合规,在提高医疗效率和质量的同时,让百姓花费更少。目前,该产品在全国已经有超4000家的客户及试用客户,包括位于合肥的多家医院。

"合肥拥有非常好的创业环境,尤其对引进科技企业的意识非常强。"祝伟表示,政府对于创新创业者的态度,以及新技术新产品应用市场的打造是他们最看重的。"我们非常期待在合肥能有更多的合作。"

火离科技(上海)有限公司是从事工业领域智能可穿戴头戴计算机的企业,该公司创始

人、董事长高峻表示,合肥这几年的招商引资政策以及创业配套服务等都是国内城市中非常好的,对他们很有吸引力。"开发者节活动还'搭配'了这样一个联动的项目对接会,也让我们很惊喜。在这我们能与政府、投资机构直接对话,寻求更好的合作机会。"

合肥市科技局人工智能产业专班相关负责人徐恒介绍,此次参与对接会的12个优质项目来自航空航天、智能工业等领域,这些都是合肥的重点产业。"搭建此次项目对接平台,希望让开发者们更深入了解合肥市的相关政策,帮助他们嫁接更多资源,推动项目落地。"

#### 合肥已集聚人工智能产业链 相关企业超2000家

对接会上,合肥市科技局人工智能产业专班工作人员介绍,当前,合肥人工智能产业基础雄厚,拥有科大讯飞、华米科技等行业龙头

企业,已集聚人工智能产业链上下游相关企业 超2000家,其中高新技术企业307家,核心企 业实现产值609亿元。

算力设施日益完善,今年,合肥市大数据资产运营公司拥有的"合肥人工智能计算中心"人选科技部"国家新一代人工智能公共算力开放创新平台建设名单"。与此同时,合肥还正加快推进合肥市通用人工智能算力数据中心项目、合肥城市云算力中心项目等大规模算力设施。

此外,合肥已拥有人工智能相关省级以上创新平台77个,其中国家级重点创新平台5个。2020年,合肥市新一代人工智能产业发展联盟成立,拥有高等院校、科研院所、金融机构、企事业单位等成员单位322家。

在合肥,"耳聪目明,心灵手巧,知行合一"的人工智能产业体系已经具备规模,当前,合肥还正在积极部署以通用人工智能大模型为代表的下一代人工智能产业。 (刘畅司晨)

近日,安徽省综 合类高校毕业生就率 2024届毕业生秋季就 上冷谈会有馆举行,来 自全国各地408家用 人单位提供19845个 就业岗位,助力大学 生就业创业。

陈彬 摄



### 高校毕业生到合肥就业创业可享受这些政策

问:高校毕业生到合肥就业创业可以 享受哪些政策?

答:(1)一次性面试补贴。对非市域范围全日制毕业年度高校毕业生来我市企业求职的,发放500元或1000元一次性面试交通补贴(市外省内高校500元/人、省外高校1000元/人)。(2)个人社保补贴。对毕业年度高校毕业生、职业院校毕业生在我市



重点企业稳定就业12个月以上的,3年内 社会保险个人缴纳部分给予全额补贴。

(3)一次性就业补贴。对与小微企业签订6个月以上劳动合同,并依法缴纳社会保险费的毕业年度高校毕业生,给予3000元一次性就业补贴。

(4)初始创业补贴。毕业2年内的高校毕业生,首次创办小型微型企业(须是企业的法定代表人或主要负责人)正常运营6个月以上、并连续缴纳社会保险6个月以上,可申请享受1万元初始创业补贴。

(5)大学生创新创业引导资金。在合

肥市内初始创业且毕业5年内(含5年)的普通高校毕业生和在校大学生可申请市属国资平台提供的创新创业引导资金,最高额度50万元,贷款期限最长不超过3年,到期时一次性偿还,免收利息。

(6)创业项目扶持资助。高校在校生或毕业5年内的高校毕业生在合肥市范围内创办的企业或个体工商户,可申请创业项目扶持资助,每年评选100个左右优秀大学生创业团队,按评定等级给予创业项目3万元、5万元、10万元的资助。

(本报综合)

### 招聘信息

岗位:售前总监 学历要求:本科 联系人:李心仪 电话:15156123727

岗位:内勤人员 **学历要求:**专科及以上 联系人: 李先生 **电话**:18326037236

岗位:招商经理 学历要求: 不限 联系人: 朱经理 电话: 13955365061

岗位:模具维修工 学历要求:大专及以上 联系人:陈女士 电话:18555529412

(本栏目信息仅供参考)

合肥市庐阳区杏林街道一

### 举办 2023 年新就业 群体职业技能赛

10月24日,合肥市庐阳区杏林街道总工会举办2023年新就业群体职业技能赛。庐阳区总工会党组书记、副主席徐勇,党组成员、副主席李文静莅临现场观摩比赛。本次竞赛项目分为理论知识竞赛和技能操作竞赛两部分,来自顺丰、邮政、中通、韵达、德邦5家新就业形态企业共18名参赛选手参加竞赛。活动现场,参赛选手们认真应答着各类知识考点。在技能操作环节,选手们个个沉着冷静,以娴熟的手法和过硬的技术有序地进行每个项目的操作程序,充分展现出当代新就业形态劳动者精湛的技艺和良好的精神风貌。

此次新就业群体职业赛,进一步激发新就业形态 劳动者练技增能、比学赶超的积极性,营造出关心关 爱新就业群体的浓厚氛围。 (魏娣)

## 安徽三季度招聘需求 营销员居首位

什么职业人力资源市场招聘需求最旺? 10月24日下午,安徽省劳动就业服务局发 布2023年第三季度安徽省人力资源市场招 聘需求最旺60个职业排行。新进排行前十 个职业中社会服务类占居五席,营销员职业 排行跃升首位。

为更好服务于用人单位招聘用工和劳动者应聘求职,同时为职业技能培训工作提供数据参考,安徽省劳动就业服务局组织16个市公共就业(人才)服务机构对人力资

源市场供求情况进行定点监测,收集汇总2023年第三季度人力资源市场供求关系较为紧张的招聘、求职需求职业岗位信息,形成"2023年第三季度安徽省人力资源市场招聘需求最旺60个职业排行"。本期排行的数据来源于全省16个市200家定点监测人力资源市场招聘、求职职业数据,汇总各市人力资源市场监测点"招聘需求人数"和"求职人数"缺口排名靠前的职业岗位信息,按"需求人数"和"求职人数"岗位缺口数量

和填报城市数量加权取值,按照紧缺指数从 高到低排列。

笔者了解到,从第三季度的排行来看,排名第一的是营销员,汽车生产线操作工、缝纫工、餐厅服务员、不便分类的其他从业人员、质检员、焊工、商品营业员、包装工、车工位列第二至第十位。第三产业吸纳就业潜力大,社会服务类职业排行快速上升。新进排行前十个职业中社会服务类占居五席,营销员职业排行跃升首位,需求增长11.2%,暑期和中

秋国庆等文旅消费带动社会服务类人员需求 人数达到6.5万人,比第二季度人数增加0.7 万人,增长12.6%。

另外,"首位产业"领域用工需求较大,汽车生产线和汽车零部件职业需求旺盛。第三季度汽车制造及其关联职业需求旺盛,其中,汽车生产线和汽车零部件两个职业需求人数本季度分别达1.3万人和0.5万人,比第二季度分别增长14.2%和24.8%。

(刘媛媛)